
ПРОТОКОЛ 

зустрічі викладачів кафедри хімії зі стейкхолдером за участю здобувачів вищої освіти  

від 21 листопада 2018 р. 

 

За ініціативи кафедри хімії ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені 

Василя Стефаника» відбулося засідання за участю стейкхолдера та представників 

здобувачів вищої освіти щодо обговорення проекту освітньої програми 102 Хімія другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.  

Мета зустрічі: надання стейкхолдерам та зацікавленим сторонам інформації про освітню 

програму, отримання відгуків, пропозицій та рекомендацій щодо її удосконалення. 

 

ПРИСУТНІ: 

завідувач кафедри хімії, доктор хімічних наук, професор Миронюк І.Ф. (член робочої 

групи); 

кандидат хімічних наук, доцент Татарчук Т.Р. (член робочої групи); 

доктор технічних наук, професор Курта С.А.; 

кандидат технічних наук, доцент Хацевич О.М.; 

кандидат технічних наук, доцент Микитин І.М. 

Начальник лабораторії КВ та В ПрАТ «Івано-Франківськцемент» Гев’юк І.М. 

(стейкхолдер); 

студенти 4 курсу (бакалаврат): Данилюк Н.; Якуб’як М.  

студенти 1 курсу (магістратура): Цап М., Кийлюк М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про перегляд та оновлення освітньо-професійної програми другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 102 Хімія Галузі знань 10 Природничі науки 

відповідно до пропозицій стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

1. Виступ стейкхолдера начальника лабораторії КВ та В ПрАТ «Івано-

Франківськцемент» Гев’юк І.М. щодо потреби у фахівцях-хіміках для підприємств 

будівельної індустрії, керамічних, цементних та склозаводів. Гев’юк І.М. зазначила, 

що вже кілька років поспіль випускники кафедри хімії працевлаштовуються у хімічну 

лабораторію ПрАТ «Івано-Франківськцемент». Проте вони не мають достатньо 

глибокого практичного досвіду у такого роду хімічних лабораторіях, що вимагає 

додаткового часу на підготовку кваліфікованого фахівця. Тому було б добре оновити 

освітньо-професійну програму шляхом введення дисциплін, пов’язаних із хімічним 

аналізом якості цементу та бетонних сумішей.  

2. Пропозицію студентки четвертого курсу бакалаврату спеціальності «Хімія» Якуб’як 

М. щодо введення у ОП дисциплін, що стосуються застосування 

спектрофотометричних методів аналізу у різних галузях. Це дозволить отримати 

глибші практичні навички роботи у аналітичних лабораторіях. 



3. Виступ студента четвертого курсу бакалаврату спеціальності «Хімія» Данилюк Н., 

який зазначив, що планує продовжити навчання у аспірантурі та пов’язати наукові 

дослідження із нанотехнологіями. Тому доцільно було б ввести курс, спрямований на 

синтез та дослідження властивостей наноматеріалів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Оновити освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня спеціальності 

102 Хімія відповідно до зазначених пропозицій. 

2. Оновити блок вибіркових освітніх компонентів: ввести освітню компоненту «Хімічне 

матеріалознавство та нанотехнології» (1 семестр, 6 кредитів ЄКТС). 

 

 

 

 

Завідувач кафедри      І.Ф. Миронюк 

 

 

 

Секретар кафедри       М.Б. Складанюк 

 

 

 

 

 

 


